News Release



たじま農業協同組合 令和7年5月14日

報道関係者各位

「朝倉さんしょ」出荷風景・収穫風景について

養父市八鹿町が発祥の地とされるサンショウ「朝倉さんしょ」が今年も収穫の時期を迎えます。 下記の日程で出荷と収穫風景の公開を行いますのでお知らせいたします。

JA たじま「朝倉さんしょ」の概要

品 種:朝倉山椒 栽培地域:但馬全域 栽培規模:約2万本

収穫時期:5月中旬~下旬

収穫予定量:目標 25t

特 徴:柑橘系のさわやかな香りと、さっ

ぱりとしたやわらかな辛みがあ

るのが特徴。



※昨年の収穫風景

開催概要

① 出荷風景

日 時:令和7年5月22日(木)9時00分~9時45分

場 所: JA たじま 和田山営農生活センター (住所:朝来市和田山町枚田 922-1)

内 容:朝倉さんしょ出荷風景、担当職員へ囲み取材(今年の作柄など)

② 収穫風景

日 時:令和7年5月22日(木)10時15分~11時00分

場 所: JA たじま朝倉さんしょ部会 副部会長 梶原泰輔さんのほ場

10時頃に、和田山営農生活センターを出発して誘導します。

内 容:朝倉さんしょ収穫風景、梶原さんへ囲み取材

※毎年恒例の小学生収穫体験は行われません。

JA たじまは但馬地域を管内とする農業協同組合です。「たじまに生きる・たじまを活かす」をモットーに、農業発展と地域活性化に貢献するため多岐にわたる事業を展開しています。

この件に関する報道関係各位からのお問い合わせ先 JA たじま 営農生産部 特産課 担当:西垣

TEL: 0796-24-6672